



AGJENCIA PËR MBROJTJEN E TË DREJTËS PËR
QASJE TË LIRË NË INFORMACIONE ME KARAKTER PUBLIK

RAPORT PËR KONTROLLIMIN E KRYER TË
DOKUMENTEVE DHE INFORMACIONEVE TË
PUBLIKUARA TË CILAT POSEDUESIT E
INSTITUCIONEVE SHETËRORE NË
REPUBLIKËN E MAQEDONISË JANË TË
OBLIGUAR T'I PUBLIKOJNË NË UEB FAQET E
TYRE



HYRJE:

Informatat me rëndësi publike janë në dispozicion të qytetarëve në dy mënyra - me proaktivitet të vetë institucioneve dhe me mjete reaktive - dmth. me paraqitjen e kërkesës për informacion nga institucione të caktuara publike. Transparenca proaktive nënkupton publikimin në kohë të informacionit publik nga institucionet që e bëjnë këtë me iniciativën e tyre, përpara se ato të kërkohen gojarisht, me shkrim ose në mënyrë elektronike, përmes faqeve të internetit të qarta dhe transparente që përmbajnë të gjithë informacionin përkatës për qytetarët. Një publikim i tillë proaktiv i informacionit kontribuon në forcimin e ligjit dhe i mundëson publikut të njihet me rregulloret, vendimet dhe veprimet e tjera që janë në interesin e tij dhe i prekin ato.

Të gjitha detyrimet e institucioneve për të bërë transparente punën e tyre vlejné edhe për institucionet shtetërore. Institucionet e pushtetit qendror duhet të mbrojnë liritë dhe të drejtat e qytetarëve, të drejtat dhe interesat e personave juridikë të krijuar me ligj dhe të sigurojnë kushtetutshmëri dhe ligjshmëri. Për këtë arsye, është e rëndësishme që qytetarët të informohen në kohë dhe në mënyrë të qartë për të gjitha informatat me rëndësi për publikun dhe Qeveria, Kuvendi, ministritë, organet në kuadër të tij, si dhe institucionet e pavarura janë të obliguara të ofrojnë qytetarët me akses në atë informacion.

Qëllimi i përgjithshëm i monitorimit ishte të shihej niveli i transparencës proaktive të institucioneve shtetërore. Në këtë raport prezantojmë të gjeturat e monitorimit që shqyrtoi se deri në çfarë mase Kryetari i RMV-së, Kuvendi, Qeveria, ministritë, organet përbërëse, Agjencitë, Byrotë, Institutet, Drejtoritë, Arkivi të RMV-së, Komisionet, Instituteve, Administratave, Fondeve, Qendrave, Prokurorisë së Shtetit të RMV-së, Këshillit Inspektues, Bankës Kombëtare të RMV-së, Komisionit për Hetimin e Aksidenteve dhe Incidenteve të Rënda të Aviacionit, Trupit të Auditimit për Auditimi i Instrumentit të Asistencës së Para-Aderimit, Këshilli Republikan për Sigurinë në Komunikacionin Rrugor, Këshilli për Avancimin dhe Mbikëqyrjen e Auditimit të RMV-së dhe Regjistrin Qendror të RMV-së publikojné informacionin përkatës për qytetarët, për raportet vjetore. për punën e tyre, nëse ata ofrojnë të dhëna të sakta, të sakta dhe të plota për kërkuesit e informacionit, nëse ka një person zyrtar të caktuar për të ndërmjetësuar me informacionin publik, si dhe

shumë pyetje të tjera mbi bazën e të cilave zbatohet standardet për transparencë proaktive.

ÇKA ËSHTË TRANSPARENÇË PROAKTIVE?

Kur poseduesit e informacionit me karakter publik janë të hapur për publikun, qytetarët pa problem kuptojnë se çfarë dhe si funksionojnë organet e qeverisjes shtetërore dhe institucionet dhe institucionet e tjera. Kjo u mundëson atyre të marrin pjesë në mënyrë të barabartë në jetën publike dhe të kontrollojnë vazhdimisht punën e autoriteteve.

Publikimi proaktiv i informacionit të natyrës publike është detyrim ligjor i të gjithë poseduesve, me iniciativë dhe në vazhdimësi, të publikojnë informacione për punën dhe veprimet e tyre, për vendimmarrjen, financat dhe shërbimet që u ofrojnë qytetarëve, për faqet e internetit.

Synimi i përmbushjes së detyrimit për publikimin në mënyrë proaktive të informacionit reflektohet në mundësinë që qytetarët/kërkuesit e informacionit të ushtrojnë të drejtën e tyre të garantuar me kushtetutë për qasje në informacion, duke u ofruar shërbime mbajtësve të informacionit në mënyrë të thjeshtë dhe të shpejtë. Në të njëjtën kohë, poseduesit e informacionit marrin legjitimitetin e nevojshëm, sepse demonstronjë përgjegjësi në punën e tyre, dhe kështu rikthejnë besimin e qytetarëve në institucionet.

Me publikimin proaktiv të informacionit të natyrës publike, është përcaktuar qartë detyrimi ligjor për pronarët që jo vetëm t'u përgjigjen kërkesave të parashtruara në lidhje me Ligjin për Qasje të Lirë në Informacione me Karakter Publik, por edhe të publikojnë informacione të një natyrës publike në faqet e tyre të internetit, si dhe ato që nuk kërkohen. Publikimi proaktiv i informacionit publik është një pjesë integrale e së drejtës për akses në informacion, duke siguruar që informacioni kryesor të jetë i disponueshëm në kohën e duhur. Siç thuhet nga Gjykata Evropiane e të Drejtave të Njeriut, e cila e njeh atë si një të drejtë themelore të njeriut, "informacioni është i ndryshueshëm dhe çdo vonesë në publikimin e tij, qoftë edhe për një periudhë të shkurtër kohore, mund të zvogëlojë vlerën e përgjithshme dhe interesin e tij për të".

Informacioni i publikuar në mënyrë proaktive i mbajtësve duhet të jetë lehtësisht i aksesueshëm dhe i kuptueshëm, i përdorshëm, i rëndësishëm për qytetarët dhe i përditësuar rregullisht. Informimi është parakusht për një qeveri të përgjegjshme dhe bazë për procese demokratike - informacioni për punën e mbajtësve u mundëson qytetarëve të nxjerrin përfundime adekuate dhe të marrin pjesë në vendimmarrje për çështje që janë në interes të tyre. Transparenca dhe qasja në informacionin publik janë instrumente të pandashme në luftën kundër korrupsionit.

Një avantazh i madh i publikimit në mënyrë proaktive të informacionit publik, veçanërisht kur bëhet menjëherë, është se e bën më të vështirë për mbajtësit e informacionit të mohojnë ekzistencën e informacionit ose ta manipulojnë atë. Kjo do të thotë se të gjithë qytetarëve/kërkuesve të informacionit publik u kursehet kohë, para dhe mund. Parimi i barazisë mundëson realizimin e kësaj të drejte, përmbushjen e detyrimeve, si dhe pjesëmarrjen në proceset politike, sociale dhe ekonomike, të gjitha me synimin për të forcuar besimin tek institucionet. Proaktiviteti i ulët i publikimit të informacionit e bën të pamundur për publikun monitorimin dhe kontrollin e punës së mbajtësve të informacionit.

LËNDA E MONITORIMIT:

Monitorimi është fokusuar në kontrollimin e kategorive të informacionit që duhet të publikohen rregullisht dhe të përditësohen në faqet e internetit të poseduesve të informacionit publik në përputhje me dispozitat e nenit 9 dhe nenit 10 të Ligjit për Qasje të Lirë në Informacione Publike (LQLIKP).

QËLLIMI I MONITORIMIT:

Qëllimi i monitorimit është zbulimi i kushteve në zbatimin e detyrimit të poseduesve të informacionit publik për të publikuar në mënyrë proaktive 22 kategoritë e informacionit në faqet e tyre të internetit. Ndihmon në realizimin e kompetencës së Agjencisë për mbrojtjen e të drejtës së qasjes së lirë në informacione të natyrës publike për zbatimin e dispozitave të LQLIKP-së dhe rritjen e kapaciteteve të poseduesve të informacionit të natyrës publike në lidhje me ato më të mëdha. transparencë dhe çiltërsi. Gjithashtu, monitorimi do të kontribuojë në identifikimin më të mirë të nevojave për trajnime të zyrtarëve nga poseduesit e informacionit.

FREKUENCA E MONITORIMIT:

Frekuenca e monitorimit mund të jetë një herë në vit, në baza vjetore ose për një periudhë më të gjatë. Për të siguruar krahasueshmërinë e rezultateve dhe për t'i përdorur ato për identifikimin e problemit, nevojat e trajnimit dhe zhvillimin e strategjisë, ia vlen që monitorimi të kryhet mjaft shpesh.

Për një grup prioritar, si organet e administratës shtetërore, rekomandohet mbajtja e një frekuence monitorimi në baza vjetore.

Monitorimi i komunave mund të jetë një herë në vit ose në baza dyvjeçare.

Monitorimi i ndërmarrjeve publike mund të jetë në baza vjetore ose në baza dyvjeçare.

Ndjekja e kategorive të tjera si gjykatat, shkollat dhe universitetet, spitalet dhe organet e tjera mjekësore etj. grupe, kjo mund të bëhet vetëm me një detyrë të veçantë dhe me burime financiare të siguruara dhe/ose në bashkëpunim me sektorin civil.

Monitorimi mund të kryhet edhe si monitorim tematik i pronarëve të faqeve të internetit (p.sh. publikimi i procedurave për prokurimin publik, buxheti, punësimi, mjedisi dhe përmbajtje të tjera) dhe gjithashtu me burime financiare të siguruara dhe/ose në bashkëpunim me sektorin civil.

KORNIZA REFERUESE:

Korniza e referencës për monitorimin duhet të jetë pyetëtori i zhvilluar posaçërisht për këtë qëllim bazuar në kategoritë e renditura në nenin 10 të ZSPIJK. Pyetëtori diferencon pyetjet përkatëse për grupet e autoriteteve shtetërore dhe për grupin e bashkive. Pyetëtori do të ndryshojë në disa segmente, përkatësisht në pjesën e dhënies së koncesioneve dhe partneritetit publik-privat për arsye se një pjesë e madhe e mbajtësve nuk kanë detyrime të tilla ligjore. Këto pyetje do të mbeten si pyetje në rubrikën për komunitat.

REZULTATET E MONITORIMIT:

Agjencia, në përputhje me kompetencat e saj dhe në përputhje me Strategjinë e Reformës së Administratës Publike, pasaporta Treguesi 48: Përqindja e institucioneve që publikojnë dhe përditësojnë rregullisht në uebsajtet e tyre dokumentet që janë të detyruara t'i publikojnë dhe përditësojnë sipas Ligjit për Publikun. Administrata për Masën 3.4.1 Forcimi i mekanizmave për disponueshmërinë e informacionit të natyrës publike, për këtë qëllim në vitin 2022 ka kryer monitorimin e faqeve të internetit të poseduesve nga pushteti qendror.

Agjencia ka bërë monitorim të 120 poseduesve, përkatësisht në ueb faqet e poseduesve të institucioneve shtetërore të publikuara në Listën e poseduesve të informacionit në ueb faqen e Agjencisë. Monitorimi është kryer në periudhën nga data 1 nëntor deri më 15 dhjetor 2022. Departamenti për bashkëpunim dhe analizë ishte përgjegjës për monitorimin e faqeve të internetit për publikimin e plotë të dokumenteve dhe informacioneve që poseduesit e informacionit janë të detyruar t'i publikojnë sipas nenit 10 të ligjit.

Duhet të theksojmë se Monitorimi nuk analizon përmbajtjen, përkatësisht cilësinë e informacionit të publikuar.

Monitorimi është bërë në përputhje me nenin 10 të Ligjit për qasje të lirë në informacione publike (Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë nr. 101/2019).

Nga gjithsej 146 institucione shtetërore të regjistruara në Listë si mbajtëse, janë monitoruar faqet e internetit të 120 mbajtësve. Njëmbëdhjetë pronarë nuk janë përfshirë nga monitorimi, pasi nuk kanë faqet e tyre të internetit. Faqja e një pronari (Agjencia për Cilësinë dhe Akreditimin e Institucioneve Shëndetësore) nuk mund të analizohej sepse gjatë monitorimit të saj ishte joaktive, pra nuk mund të aksesohet, ndërsa 13 njësi rajonale të Prokurorisë së Shtetit të RMV janë një pjesë përbërëse e Prokurorisë së Shtetit dhe nuk monitorohen.

Monitorimi u krye sipas metodologjisë së zbatuar në bashkëpunim me ekspertë të jashtëm, të punësuar nga Projekti IPA II "Transparenca dhe Përgjegjshmëria e Administratës Publike", përfituese e të cilit është Agjencia. Pyetësi i përgatitur përmban gjithsej 30 pyetje që dalin nga neni 10 i ligjit. Disa prej tyre përmbajnë një ose më shumë nënpyetje, dhe numri maksimal i pikëve të mundshme është 52. Poseduesit e të dhënave të publikuara kanë marrë 0, 0.5 dhe 1 pikë, në varësi të numrit dhe përditësimit të dokumenteve të publikuara. Pyetësi iu shpërnda mbajtësve, të cilëve iu kërkua të bënin një vetëvlerësim të transparencës së tyre.

Brenda afatit për dorëzimin e përgjigjeve në Agjenci, poseduesit kanë dorëzuar 68 pyetësorë, prej të cilëve 11 nuk kanë pasur lidhje me dokumentet specifike siç janë kërkuar dhe nuk janë marrë parasysht gjatë monitorimit të ueb faqeve. Një pjesë e pyetjeve të nenit 10 nuk janë marrë parasysht në pyetësorë sepse mbajtësit nuk kanë detyrim ligjor për të lidhur kontrata të tilla.

Faqet e internetit të mbajtësve të monitoruar nga institucionet shtetërore nuk janë të unifikuara, pra janë të ndryshme si nga pamja, ashtu edhe nga përmbajtja dhe informacioni që publikohet. Ato përditësohen sipas aktiviteteve të tyre dhe kanë funksionin e tyre si informatori i parë për qytetarët dhe shërbimet që ofrojnë. Por duhet theksuar se cili është qëllimi i aksesit të lehtë në informacionin publik, pra lista e informacionit në shumicën e faqeve të pronarëve nuk publikohet në faqen kryesore, kështu që aksesit në të do të jetë i shpejtë dhe me një maksimum prej tre klikime të kërkuesit të informacionit. Më shpesh, informacioni publik, lidhja me të, zhvendoset nga institucionet në seksionet e Marrëdhënieve me Publikun, Kontaktet dhe të ngjashme të faqeve të internetit. Gjithashtu duam të theksojmë se informacioni i pa sistemuar krijon konfuzion tek qytetarët, pra informacioni është më i vështirë për t'u aksesuar. Kjo do të thotë që faqet e internetit duhet të jenë lehtësisht të aksesueshme, dhe rrjedhimisht informacioni që u nevojitet aplikantëve dhe është në përputhje me detyrimin ligjor për transparencë të poseduesve të informacionit të natyrës publike. Ndaj, apelojmë tek institucionet shtetërore që informacionet të jenë

lehtësisht të disponueshme për përdorim nga qytetarët. “Qytetarë të informuar, qytetarë të kënaqur”, kjo është maksimumi për qeverisje transparente të shtetit.

Në varësi të numrit total të pikëve që kanë marrë mbajtësit e monitoruar në lidhje me dokumentet dhe informacionet e nevojshme të publikuara në përputhje me nenin 10 të ligjit, është bërë një klasifikim i shkallës së përmbushjes së detyrimit ligjor për transparencën aktive të tyre, si më poshtë. : mbajtës me shumë nivele të ulëta transparence që kanë nga 0 deri në 20 pikë, me një nivel të ulët midis 20 dhe 30 pikë, mbajtës të nivelit të mesëm midis 30 dhe 40 pikë dhe me një nivel të lartë transparence midis 40 dhe 52 pikë. Duke vepruar kështu, u konstatua se 25 mbajtës kanë një shkallë të lartë transparence në lidhje me informacionin e publikuar, 56 kanë një nivel mesatar të transparencës, 29 kanë një nivel të ulët dhe 9 kanë një nivel shumë të ulët të përmbushjes në lidhje me transparencën aktive.

Nga 120 institucionet shtetërore të monitoruara, nga gjithsej 52 pika të mundshme sipas metodologjisë së monitorimit, vlera mesatare e transparencës proaktive të mbajtësve është 32 pikë. Ai përfaqëson një nivel të ndërmjetëm të transparencës aktive të faqeve të internetit të pronarëve.

Sipas rezultateve të monitorimit, më transparente janë Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Administrimit të Ujërave dhe Ministria e Mbrojtjes me përkatësisht 49.5 dhe 48.5, e ndjekur nga Ministria e Financave dhe Fondi i Sigurimeve Pensionale dhe Invalidor të Republikës së Veriut. Maqedonia me 45.5 pikë. Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Menaxhimit të Ujërave këtë vit ka treguar transparencën më të madhe në ueb faqen e saj, përkatësisht në informacionin e publikuar në përputhje me nenin 10 të Ligjit për SPIJK. Vitin e kaluar, Ministria e Administratës Publike ishte ndër institucionet me nivel të ulët të transparencës, gjë që tregon se me publikimin e informacionit në mënyrë proaktive, poseduesit mund të rrisin proaktivitetin dhe llogaridhënien e tyre, mbi të gjitha ndaj qytetarëve dhe në këtë mënyrë, qasja në informacione nga karakteri publik do të jetë e disponueshme për aplikantët në një mënyrë të lehtë dhe të arritshme.

Bazuar në ueb faqet e monitoruara në përputhje me metodologjinë dhe pyetësin, janë marrë këto rezultate dhe tregues për transparencën proaktive të pronarëve: nga gjithsej 120 pronarë të monitoruar, 49 kanë publikuar një lidhje me Listën e Informacionit për faqja kryesore, dhe 70 nuk kanë një baner/link. Të gjithë mbajtësit kanë publikuar informacione për kompetencën e tyre, si dhe kanë publikuar informacionin bazë të kontaktit me poseduesin e informacionit. Të dhëna për personin zyrtar ose përgjegjës të poseduesit të informacionit: 87 mbajtës kanë publikuar një biografi në faqet e internetit, dhe 33 nuk kanë publikuar biografinë e personit përgjegjës.

Nga monitorimi mund të konstatojmë se në lidhjen e aksesit të lirë në informacion, 105 mbajtës kanë publikuar të dhënat bazë të kontaktit për zyrtarët që ndërmjetësojnë informimin publik, ndërsa 15 mbajtës nuk i kanë publikuar të dhënat. 92 mbajtës kanë ngarkuar të dhëna për persona për raportim të brendshëm të autorizuar të mbrojtur dhe 28 nuk e kanë përmbushur këtë detyrim. 88 institucione kanë publikuar listën e personave të punësuar nga mbajtësi i informacionit me pozicion, dhe 32 nuk kanë të dhëna për punonjësit në institucionet e tyre. Në seksionin për sqarimin e mënyrës së paraqitjes së kërkesës për qasje në informacion (mënyra e paraqitjes së kërkesës me gojë, me shkrim dhe në mënyrë elektronike), 36 mbajtës sqarojnë mënyrën se si kërkuesit mund të marrin informacionin e kërkuar të natyrës publike. Vetëm 54 mbajtës e kanë zhvendosur formularin e kërkesës për qasje të lirë në informata publike, dhe shumica e institucioneve të monitoruara ende e kanë formularin sipas ligjit të vitit 2006 dhe ndryshimeve të vitit 2010/15. Duhet të përmendim se një pjesë e madhe e mbajtësve nuk e kanë lëvizur shabllonin. Raporti vjetor i aksesit në informacionin publik (2021 dhe 2020) është ngarkuar në faqet e tyre nga 58 mbajtës, nga të cilët 58 për vitin 2021 dhe 58 për vitin 2020, ndërsa 62 nuk e kanë publikuar atë në përputhje me nenin 36 të LQLIKP.

Ligjet që i referohen autoritetit të poseduesit të informacionit i kanë shtyrë të gjithë poseduesit që qytetarët, përkatësisht aplikantët, të njihen me informacionin bazë për bazën mbi të cilën punojnë poseduesit nga institucionet shtetërore. Në rubrikën në të cilën mbajtësit informojnë për Rregulloren në kompetencën e tyre në formën e një akti nënligjor, i cili u referohet: rregullave për organizimin e brendshëm, ky dokument është publikuar nga 89 mbajtës, rregullat për sistemimin e vendeve të punës për faqet e internetit kanë 88 subjekte të zhvendosura. Disa nga poseduesit nuk i publikojnë këto dokumente, të cilat sipas ligjit janë informacione të klasifikuara. Rregullorja për raportim të brendshëm të mbrojtur nga mbajtësit e monitoruar është publikuar nga 63. Në seksionin e dekreteve 36 mbajtës i publikojnë këto dokumente, ndërsa udhëzimet janë publikuar nga 63 mbajtës të informacionit. Një organogram për organizimin e brendshëm është publikuar në faqen e internetit nga 99 posedues të institucioneve shtetërore.

Planet dhe strategjitë strategjike janë publikuar nga 85 pronarë. Planet vjetore dhe programet e punës janë publikuar nga 60 pronarë, ndërsa propozimet për dokumente (propozime programesh, programe, pikëpamje, opinione, studime) janë publikuar nga 69 pronarë në faqet e internetit. Në ueb faqet në rubrikën ku mbajtësit i publikojnë raportet e punës që i dorëzojnë autoriteteve mbikëqyrëse, raportet i kanë publikuar 61 mbajtës, ndërsa disa nga mbajtësit i publikojnë raportet si raporte gjashtëmujore ose tremujore, gjithashtu. Si të dhëna statistikore që ndikojnë në jetën dhe shëndetin

e qytetarëve, nga monitorimi rezultoi se ky lloj informacioni është zhvendosur nga numri më i madh i subjekteve të monitoruara nëpërmjet publikimit të të dhënave në faqet e tyre të internetit.

Informacioni për aktet dhe masat e publikuara që rrjedhin nga autoriteti dhe puna e mbajtësit, nga monitorimi rezultoi se poseduesit publikojnë këtë lloj informacioni në faqet e tyre të internetit. Përmes lidhjeve dhe aksesit në to, qytetarët mund të kenë akses në informacione që janë me interes për ta. Në rubrikën për shërbimet e publikuara nga poseduesit e informacionit dhe tabelat e tarifave për nxjerrjen e akteve reale, nga monitorimi rezultoi se mbajtësit me kompetenca ligjore e publikojnë këtë informacion në faqet e tyre të internetit.

Për tre vitet e fundit, 81 mbajtës kanë publikuar buxhetet e tyre vjetore dhe 86 mbajtës kanë publikuar informacion për llogaritë përfundimtare. Raportet financiare tremujore për vitin aktual janë publikuar nga tre mbajtës, ndërsa 59 institucione kanë publikuar raporte të auditimit.

Mbajtësit e institucioneve shtetërore duhet të përmirësojnë dhe forcojnë sa më shumë proaktivitetin e tyre ndaj qytetarëve dhe informacioni që publikojnë duhet të vendoset në një baner/link të veçantë nën titullin **LISTA E INFORMACIONEVE/QASJE E LIRË NË INFORMACIONE**, që do ta vërë atë në dispozicion të aplikantëve dhe Kështu, ata do të zvogëlojnë numrin e kërkesave për akses të lirë në informacionin publik. Pronarët e ueb faqeve të tyre kanë nën-linqe të titulluara si akses i lirë, informacion publik, transparencë, por ato janë në lidhje jo transparente dhe lehtësisht të aksesueshme për qytetarët, pra për kërkuarit e informacionit. Poseduesit nga institucionet shtetërore të faqeve të tyre të internetit duhet të monitorojnë dhe publikojnë rregullisht informacionin e tyre në përputhje me nenin 10 të ligjit dhe kompetencat e tyre. Përmes një baneri të unifikuar, ata do të nxjerrin në pah informacionin e nevojshëm që kanë publikuar në lidhje të veçanta në faqet e internetit, por do të duhet të përditësojnë dhe publikojnë vazhdimisht informacionin. Në këtë mënyrë, kërkuarit e informacionit do të kenë mundësi të aksesojnë informacionin që është me interes për ta në një mënyrë të shpejtë dhe të thjeshtë.

Dhe në të ardhmen, në trajnimet që Agjencia organizon në vazhdimësi për zyrtarët me mbajtës të informacionit, do të theksojë transparencën aktive dhe zbatimin konsistent të nenit 10 të Ligjit për QLIK-p-në, sepse në këtë mënyrë mbajtësit i ndihmojnë qytetarët që të kuptojnë më mirë funksionimin e institucioneve. , të drejtat dhe detyrimet e tyre, mënyrën se si mund të ndikojnë në marrjen e vendimeve

që reflektohen në jetën dhe punën e tyre të përditshme, si dhe për t'ua lehtësuar aksesin në shërbimet që u ofrojnë institucionet shtetërore me kompetencën e tyre.

ANEKSI 1: Tabela me rezultate nga monitorimi për vitin 2022

NR	INSTITUCIONI	PIKAT	LEGJENDA
1	Ministria e bujqësisë, pylltarisë dhe ujësjellësit	49,5	INSTITUCIONE ME NIVEL TË LARTË TË TRANSPARENCËS
2	Ministria e mbrojtjes	48,5	
3	Ministria e financave	45,5	
4	Fondi për sigurim pensional dhe invalidor i Republikës së Maqedonisë	45,5	
5	Inspektorati shtetëror i tregut	45,0	
6	Ministria për punë dhe politikë sociale	45,0	
7	Agjencia për kadastër të patundshmërive	45,0	
8	Qeveria e RMV – Sekretariati gjeneral	45,0	
9	Inspektorati shtetëror administrativ	44,5	
10	Ministria e mjedisit jetësor dhe planifikimit hapësinor	44,5	
11	Qeveria e RMV-së – Zyra e Kryeministrit të RMV-së	44,5	
12	Ministria e shoqërisë informatike dhe administratë	44,0	
13	Enti shtetëror për revizion	44,0	
14	Agjencia për shërbime mediale audio dhe audiovizuale	44,0	
15	Ministria e ekonomisë	43,0	
16	Drejtoria për sigurinë e informacioneve të klasifikuara	43,0	
17	Drejtoria për të hyra publike – Drejtoria gjenerale - Shkup	42,5	
18	Agjencia për përkrahje financiare në bujqësi dhe zhvillimin rural	42,0	
19	Ministria e punëve të brendshme	42,0	
20	Agjencia për ushqim dhe veterinari e RMV	42,0	
21	Banka popullore e RMV	42,0	
22	Komisioni shtetëror për parandalimin e korrupsionit	41,5	
23	Instituti për akreditimin e RMV	41,0	
24	Byroja për zhvillim rajonal	40,5	
25	Komisioni për letra me vlerë i RMV	40,5	
26	Ministria e drejtësisë	40,0	INSTITUCIONE ME NIVEL TË MESËM TË TRANSPARENCËS
27	Arkivi shtetëror i RMV	40,0	
28	Agjencia për promovimin dhe përkrahjen e turizmit	40,0	
29	Organi i auditimit për auditimin e instrumentit për asistencën para anëtarësimin	40,0	
30	Byroja për furnizime publike	40,0	
31	Agjencia për nxitjen e zhvillimit të bujqësisë – Manastir	40,0	
32	Ministria e arsimit dhe shkencës	39,5	

33	Qendra Shtetërore e Provimeve	39,5
34	Ministria e shëndetësisë	39,5
35	Këshilli inspektues	39,5
36	Instituti për standardizimin e RMV	39,0
37	Enti shtetëror për statistikë	39,0
38	Sekretariati për Legjislacion	39,0
39	Agjencia për Mbikëqyrjen e Sigurimeve Pensionale të Financuara Kapitale MAPAS	39,0
40	Drejtoria doganore e RMV-së	38,5
41	Kuvendi i RMV-së	38,5
42	Inspektorati shtetëror i ndërtimtarisë dhe urbanizmit	38,0
43	Agjencioni për energjetikë i RMV	38,0
44	Agjencia për administratë	38,0
45	Komisioni Shtetëror për Ankesat e Prokurimit Publik	37,5
46	Komisioni për marrëdhënie me bashkësitë fetare dhe grupet religjioze	37,0
47	Ministria e transportit dhe lidhjeve	36,5
48	Ministria e punëve të jashtme	36,5
49	Drejtoria e Sigurisë nga Rrezatimi	36,0
50	Agjencia e postave	36,0
51	Drejtoria për mbrojtje dhe shpëtim	35,5
52	Komisioni për mbrojtje nga konkurrenca	35,5
53	Agjencia për rregullimin e sektorit hekurudhor	35,0
54	Enti gjeologjik i RMV-së	34,5
55	Komisioni Shtetëror për Vendimmarrje në Procedurat Administrative dhe Procedurat e Punësimit në shkallë të dytë	34,0
56	Agjencia e Filmit e Republikës së Maqedonisë së Veriut	34,0
57	Qendra për menaxhim me kriza	34,0
58	Komisioni Rregullativ për Energji dhe Shërbime të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut	34,0
59	Byroja për zhvillimin e arsimit	34,0
60	Inspektorati Shtetëror Arsimor	34,0
61	Byroja për ekspertizë gjyqësore	34,0
62	Fondi për inovacione dhe zhvillim teknologjik	33,5
63	Agjencia për punësim e RMV-së	33,5
64	Agjencia për komunikime elektronike	33,0
65	Agjencia për fluturime civile	33,0
66	Kryetari i Republikës së Maqedonisë së Veriut	33,0
67	Ministria për vetqeverisje lokale	32,5
68	Inspektorati shtetëror i bujqësisë	32,5
69	Ministria për kulturë	32,0
70	Agjencia për mbojten e të dhënave publike	32,0
71	Agjencia për investime të huaja dhe promovim të eksportit të Republikës së Maqedonisë së Veriut	32,0

72	Inspektorati shtetëror për inspektim teknik	32,0
73	Agjencia për mbështetjen e ndërmarrësisë së Republikës së Maqedonisë së Veriut	32,0
74	Zyra për përfaqësim të Republikës së Maqedonisë së Veriut para Gjykatës Evropiane për të Drejtat e Njeriut	32,0
75	Drejtoria për mbrojtjen e trashëgimisë kulturore	31,0
76	Agjencia për realizimin e të drejtave të komuniteteve	31,0
77	Drejtoria për zbulim financiar	31,0
78	Regjistri qendror i RMV-së	31,0
79	Agjencia për rezerva mallërash	31,0
80	Agjencia për medikamente dhe pajisje mjekësore	30,5
81	Prokuroria Shtetërore e Republikës së Maqedonisë së Veriut	30,5
82	Inspektorati shtetëror i punës	30,0
83	Këshilli për promovimin dhe mbikëqyrjen e auditimit të Republikës së Maqedonisë së Veriut	30,0
84	Inspektorati Shtetëror Sanitar Shëndetësor	29,5
85	Agjencia Kombëtare për Programet e Arsimit Evropian dhe Lëvizshmërinë	29,5
86	Drejtoria e policisë financiare	29,5
87	Administrata për mbajtjen e librave amë	29,5
88	Agjencia e Mbikëqyrjes së Sigurimeve	29,0
89	Qendra për Arsim dhe Aftësim Profesional	28,5
90	Inspektorati për përdormin e gjuhëve	28,5
91	Fondi për sigurimin e depoziteve	28,5
92	Inspektorati shtetëror komunal	28,0
93	Inspektorati shtetëror për transport	28,0
94	Sekretariati për çështje evropiane	27,0
95	Komisioni shtetëror i zgjedhjeve	27,0
96	Drejtoria për Rezervat e Detyrueshme të Naftës dhe Derivateve të Naftës	27,0
97	Enti Shtetëror i Pronësisë Industriale	27,0
98	Drejtoria për zbatimin e sanksioneve	26,0
99	Drejtoria e Zonave të Zhvillimit Industrial Teknologjik	26,0
100	Inspektorati shtetëror i mjedisit jetësor	25,0
101	Agjencia për kualitet të arsimit të lartë në RMV-së	25,0
102	Agjencia për siguri kombëtare	25,0
103	Agjencioni operativ – teknik - Shkup	24,5
104	Agjencia për emigracion e Republikës së Maqedonisë së Veriut	24,5
105	Agjencia për planifikimin e hapësirës	24,0
106	Fondi i Sigurimeve Shëndetësore i Republikës së Maqedonisë së Veriut	24,0
107	Inspektorati shtetëror për vetqeverisje lokale	23,0
108	Drejtoria për çështje hidrometeorologjike	23,0

**INSTITUCIONE ME NIVEL TË ULËT
TË TRANSPARENCËS**

109	Agjencioni për menaxhim me pasuri të konfiskuar	21,5	INSTITUCIONE ME NIVEL SHUM TË ULËT TË TRANSPARENCËS
110	Komisioni rregullativ për banim	20,0	
111	Agjencioni për zbulim	19,0	
112	Komisioni për parandalim dhe mbrojtje nga diskriminimi	19,0	
113	Këshilli Republikan për Sigurinë e Komunikacionit Rrugor	18,0	
114	Komisioni Shtetëror për Vendimmarrje në shkallë të dytë në fushën e mbikëqyrjes inspektuese dhe procedurës së kundërvajtjes	18,0	
115	Agjencia për rini dhe sport	18,0	
116	Byroja për meteorologji	17,0	
117	Ministria e Sistemit Politik dhe Marrëdhënieve me Komunitetet	16,0	
118	Komiteti i Hetimit të Aksidenteve dhe Incidenteve të Rënda të Aviacionit	11,0	
119	Agjenci për zbatimin e gjuhës që flasin së paku 20% e qytetarëve në Republikën e Maqedonisë së Veriut	1,0	
120	Agjencia për Cilësi dhe Akreditim të Institucioneve Shëndetësore	0,0	

ANEKSI 2: Tabelë krahasuese e rezultateve nga monitorimi i institucioneve shtetërore për vitin 2021-2022

NR	INSTITUCIONI	PIKAT 2021	PIKAT 2022	LEGJENDA
1	Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Administrimit të Ujërave	28,5	49,5	INSTITUCIONE ME NIVEL TË LARTË TË TRANSPARENCËS
2	Ministria e mbrojtjes	45,5	48,5	
3	Ministria e financave	42,5	45,5	
4	Fondi i sigurimit pensional dhe invalidor të Republikës së Maqedonisë së Veriut	42,0	45,5	
5	Inspektorati shtetëror i tregut	42,0	45,0	
6	Ministria e punës dhe politikës sociale	46,5	45,0	
7	Agjencia për kadastër të patundshmërive	40,5	45,0	
8	Qeveria e RMV – së – Sekretariati gjeneral	48,0	45,0	
9	Inspektorati Administrativ Shtetëror	43,0	44,5	
10	Ministria e mjedisit jetësor dhe planifikimit hapësinor	48,0	44,5	
11	Qeveria e RMV-së – Zyra e Kryeministrit të Qeverisë së RMV-së	42,0	44,5	
12	Ministria e shoqërisë informatike dhe administratës	46,0	44,0	
13	Enti shtetëror për revizion	44,0	44,0	

14	Agjencia për shërbime mediatike audio dhe audiovizive	40,0	44,0		
15	Ministria e ekonomisë	47,0	43,0		
16	Drejtorja për sigurinë e informacioneve të klasifikuara	37,0	43,0		
17	Drejtorja për të hyra publike – drejtorja gjenerale – Shkup	38,5	42,5		
18	Agjencia për përkrahje financiare në bujqësi dhe zhvillimin rural	44,5	42,0		
19	Ministria e punëve ta brendshme	36,0	42,0		
20	Agjencia për ushqim dhe veterinarin e RMV-së	45,5	42,0		
21	Banka popullore e RMV-së	38,0	42,0		
22	Komisioni shtetëror për parandalimin e korrupsionit	40,5	41,5		
23	Instituti për akreditim i RMV-së	41,0	41,0		
24	Byroja për zhvillim rajonal	42,5	40,5		
25	Komisioni për letra me vlerë i RMV-së	42,0	40,5		
26	Ministria e drejtësisë	45,0	40,0		INSTITUCIONE ME NIVEL TË MESËM TË TRANSPARENCËS
27	Arkivi shtetëror i RMV-së	38,5	40,0		
28	Agjencia për promovimin dhe përkrahjen e turizmit	34,0	40,0		
29	Organi i auditimit për auditimin e instrumentit për asistencën para anëtarësimit	32,0	40,0		
30	Byroja për furnizime publike	46,0	40,0		
31	Agjencia për nxitjen e zhvillimit të bujqësisë – Manastir	34,5	40,0		
32	Ministria e arsimit dhe shkencës	38,0	39,5		
33	Qendra Shtetërore e Provimeve	36,5	39,5		
34	Ministria e shëndetësisë	38,0	39,5		
35	Këshilli inspektues	36,0	39,5		
36	Instituti për standardizim i RMV-së	36,0	39,0		
37	Enti shtetëror për statistikë	39,5	39,0		
38	Sekretariati për Legjislacion	35,5	39,0		
39	Agjencia për Mbikëqyrjen e Sigurimeve Pensionale të Financuara Kapitale MAPAS	40,0	39,0		
40	Drejtorja doganore e RMV-së	46,0	38,5		
41	Kuvendi i RMV-së	28,5	38,5		
42	Inspektorati shtetëror për ndërtimtari dhe urbanizëm	38,5	38,0		
43	Agjencia për energjetikë e RMV-së	37,0	38,0		
44	Agjencia e administratës	37,0	38,0		
45	Komisioni Shtetëror për Ankesat e Prokurimit Publik	32,0	37,5		
46	Komisioni për marrëdhënie me bashkësitë fetare dhe grupet religjioze	36,5	37,0		

47	Ministria e transportit dhe lidhjeve	34,5	36,5
48	Ministria e punëve të jashtme	30,5	36,5
49	Drejtoria e Sigurisë nga Rrezatimi	45,0	36,0
50	Agjencia e postave	33,5	36,0
51	Drejtoria për mbrojtje dhe shpëtim	33,5	35,5
52	Komisioni për mbrojtjen e konkurrencës	18,0	35,5
53	Agjencia për rregullimin e sektorit hekurudhor	30,0	35,0
54	Enti gjeologjik i RMV-së	37,0	34,5
55	Komisioni Shtetëror për Vendimmarrje në Procedurat Administrative dhe Procedurat e Punësimit në shkallë të dytë	34,5	34,0
56	Agjencia e filmit të RMV-së	34,0	34,0
57	Qendra për menaxhim me kriza	34,0	34,0
58	Komisioni Rregullativ për Energji dhe Shërbime të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut	31,0	34,0
59	Byroja për zhvillimin e arsimit	27,0	34,0
60	Inspektorati shtetëror i arsimit	///	34,0
61	Byroja për ekspertizë gjyqësore	25,0	34,0
62	Fondi për inovacione dhe zhvillim teknologjik	40,0	33,5
63	Agjencia për punësim i RMV-së	34,0	33,5
64	Agjencia për komunikime elektronike	35,0	33,0
65	Agjencia për fluturime civile	33,0	33,0
66	Kryetari i RMV-së	22,0	33,0
67	Ministria për vetqeverisje lokale	34,0	32,5
68	Inspektorati shtetëror për bujqësi	34,5	32,5
69	Ministria për kulturë	37,0	32,0
70	Agjencia për mbrojtjen e të dhënave personale	35,0	32,0
71	Agjencia për investime të huaja dhe promovim të eksportit të Republikës së Maqedonisë së Veriut	34,0	32,0
72	Inspektorati shtetëror për inspektim teknik	30,5	32,0
73	Agjencia për mbështetjen e ndërmarrësisë së Republikës së Maqedonisë së Veriut	29,5	32,0
74	Zyra për përfaqësim të Republikës së Maqedonisë së Veriut para Gjykatës Evropiane për të Drejtat e Njeriut	29,0	32,0
75	Drejtoria për mbrojtjen e trashëgimisë kulturore	31,0	31,0

76	Agjencia për realizimin e të drejtave të komuniteteve	30,5	31,0	
77	Drejtoria për zbulim financiar	26,0	31,0	
78	Regjistri qendror i RMV-së	31,0	31,0	
79	Agjencia e Rezervës së Mallrave	24,0	31,0	
80	Agjencia për Barna dhe Pajisje Mjekësore	30,0	30,5	INSTITUCIONE ME NIVEL TË ULËT TË TRANSPARENCËS
81	Prokuroria Shtetërore e Republikës së Maqedonisë së Veriut	34,0	30,5	
82	Inspektorati shtetëror për punë	35,0	30,0	
83	Këshilli për promovimin dhe mbikëqyrjen e auditimit të Republikës së Maqedonisë së Veriut	27,5	30,0	
84	Inspektorati Shtetëror Sanitar Shëndetësor	31,5	29,5	
85	Agjencia Kombëtare për Programet e Arsimit Evropian dhe Lëvizshmërinë	29,0	29,5	
86	Drejtoria për polici financiare	27,5	29,5	
87	Drejtoria për mbajtjen e librave amzë	24,0	29,5	
88	Agjencia e Mbikëqyrjes së Sigurimeve	34,0	29,0	
89	Qendra për Arsim dhe Aftësim Profesional	28,5	28,5	
90	Inspektorati për përdorimin e gjuhëve	26,5	28,5	
91	Fondi për sigurimin e depozitave	32,0	28,5	
92	Inspektorati shtetëror komunal	30,0	28,0	
93	Inspektorati shtetëror për transport	32,0	28,0	
94	Sekretariati për çështje evropiane	30,0	27,0	
95	Komisioni shtetëror zgjedhor	27,0	27,0	
96	Drejtoria për Rezervat e Detyrueshme të Naftës dhe Derivateve të Naftës	34,5	27,0	
97	Enti shtetëror për pronësi industriale	25,5	27,0	
98	Drejtoria për zbatimin e sanksioneve	25,0	26,0	
99	Drejtoria e Zonave të Zhvillimit Industrial Teknologjik	16,0	26,0	
100	Inspektorati Shtetëror i Mjedisit Jetësor	24,0	25,0	
101	Agjencia për cilësinë e arsimit të lartë në RSM	///	25,0	
102	Agjencia për Siguris Kombëtare	15,0	25,0	
103	Agjencia operative – teknike - Shkup	18,0	24,5	
104	Agjencia për emigracion e Republikës së Maqedonisë së Veriut	14,0	24,5	

105	Agjencia për planifikim hapësinor	24,5	24,0	
106	Fondi i Sigurimeve Shëndetësore i Republikës së Maqedonisë së Veriut	23,5	24,0	
107	Inspektorati Shtetëror për Vetëqeverisjen Lokale	26,0	23,0	
108	Administrata për Çështjet Hidrometeorologjike	25,5	23,0	
109	Agjencia për menaxhim me pasuri të konfiskuar	23,0	21,5	
110	Komisioni rregullator për banim	20,0	20,0	
111	Agjencia për zbulim	15,5	19,0	INSTITUCIONE ME NIVEL SHUM TË ULËT TË TRANSPARENCËS
112	Komisioni për parandalim dhe mbrojtje nga diskriminimi	///	19,0	
113	Këshilli Republikan për Sigurinë e Komunikacionit Rrugor	14,0	18,0	
114	Komisioni Shtetëror për Vendimmarrje në shkallë të dytë në fushën e mbikëqyrjes inspektuese dhe procedurës së kundërvajtjes	12,5	18,0	
115	Agjencia për rini dhe sport	21,5	18,0	
116	Byroja për meteorologji	///	17,0	
117	Ministria e Sistemit Politik dhe Marrëdhënieve me Komunitetet	7,5	16,0	
118	Komiteti i Hetimit të Aksidenteve dhe Incidenteve të Rënda të Aviacionit	10,0	11,0	
119	Agjenci për zbatimin e gjuhës që flasin së paku 20% e qytetarëve në Republikën e Maqedonisë së Veriut	31,5	1,0	
120	Agjencia për Cilësi dhe Akreditim të Institucioneve Shëndetësore	24,0	Страната е ЈОактивна	

ANEKSI 3: Tabela e poseduesve të cilët nuk kanë ueb faqe страници

Drejtoria për Prodhim të Dedikuar
Inspektorati Shtetëror i Pyjeve dhe Gjuetisë
Drejtoria i Farërave dhe Materialit për Mbjellje
Drejtoria fitosanitare
Shërbimi pedagogjik
Kapitania e porteve - Ohër
Drejtoria për çështje pronësore – juridike
Inspektorati shtetëror devizor
Shërbimi për punët e përgjithshme dhe të përbashkëta të Qeverisë
Administrata për afirmimin dhe promovimin e kulturës së pjesëtarëve të komuniteteve
Administrata për zhvillimin dhe promovimin e arsimit në gjuhët e pjesëtarëve të komuniteteve

ANEKSI 4: Lista e kategorive të informacioneve për transparencë proaktive: Institucione shtetërore

- **GRUPI I PARË: QASJE NË INFORMACIONE**

1. A E KENI TË PUBLIKUAR LISTËN E INFORMACIONEVE NË FAQEN FILLESTARE?

PO
JO
LINKU

2. TË DHËNA NGA KOMPETENCAT E TIJ?

PO
PJESËRISHT
JO
LINKU

3. TË DHËNAT ELEMENTARE PËR KONTAKT ME POSEDUESIN E INFORMACIONIT
DHE ATË:

3.1. EMRI,

PO
JO
LINKU

3.2. ADRESA,

PO
JO
LINKU

3.3. NUMRI I TELEFONIT,

PO
JO
LINKU

3.4. NUMRI I FAKSIT,

PO
JO
LINKU

3.5. E-MAIL ADRESA

PO
JO
LINKU

3.6. ADRESA E UEB FAQES

PO
JO
LINKU

4. TË DHËNAT PËR FUNKSIONARIN APO PËR PERSONIN PËRGJEGJËS TEK POSEDUESI I INFORMACIONIT

4.1 BIOGRAFIA

PO
JO
LINKU

4.2. TË DHËNA PËR KONTAKT

PO
JO
LINKU

5. TË DHËNAT ELEMNETARE PËR KONTAKT ME PERSONIN ZYRTAR PËR NDËRMJETËSIM ME INFORMACIONE DHE ATË:

5.1. EMRI DHE MBIEMRI,

PO
JO
LINKU

5.2 E-MAIL ADRESA

PO
JO
LINKU

5.3. NUMRI I TELEFONIT

PO
JO
LINKU

6. TË DHËNAT ELEMENTARE PËR KONTAKT ME PERSONIN E AUTORIZUAR PËR PARAQITJEN TË BRENDSHME TË MBROJTUR DHE ATË:

6.1 EMRI DHE MBIEMRI,

PO
JO
LINKU

6.2. E-MAIL ADRESA

PO
JO
LINKU

6.3. NUMRI I TELEFONIT

PO
JO
LINKU

7. LISTA E PERSONAVE TË PUNËSUAR TEK POSEDUESI I INFORMACIONEVE ME POZITË:

7.1. E-MAIL ZYRTAR

PO
JO
LINKU

7.2. TELEFONI ZYRTAR

PO
JO
LINKU

8. SQARIM I MËNYRËS SË PARASHTRIMIT TË KËRKESËS PËR QASJE NË INFORMACIONE (MËNYRA E DORËZIMIT GOJARISHT, ME SHKRIM DHE NËPËRMJET POSTËS ELEKTRONIKE)?

PO
JO
LINKU

9. FORMULAR I NGJITUR PËR KËRKESE PËR QASJE TË LIRË NË INFORMACIONE ME KARAKTER PUBLIK

PO
JO
LINKU

10. PREJ CILIT VIT E KENI PUBLIKUAR RAPORTIN VJETOR PËR QASJE NË INFORMACIONE ME KARAKTER PUBLIK

Viti 2021
Viti 2020

• **GRUPI I DYTË: STRUKTURA ORGANIZATIVE**

11. LIGJET TË CILAT KANË TË BËJNË ME KOMPETENCËN E POSEDUESIT TË INFORMACIONEVE

PO
JO
LINKU

12. DISPOZITAT QË NË KUADËR TË KOMPETENCËS SË VET I POSEDON POSEDUESI I INFORMACIONIT NË LLOJ TË AKTEVE NËNLIGJORE:
12.1 RREGULLORE PËR ORGANIZIM TË BRENDSHËM

PO
JO
LINKU

12.2 RREGULLORE PËR SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS

PO
JO
LINKU

12.3. RREGULLORE PËR PARAQITJE TË BRENDSHME TË MBROJTUR

PO
JO
LINKU

12.4 DISPOZITA

PO
JO
LINKU

12.5. URDHËRESA

PO
JO
LINKU

12.6 UDHËZIME

PO
JO
LINKU

13. ORGANOGRAM PËR ORGANIZIM TË BRENDSHËM

PO
JO
LINKU

• **GRUPI I TRETË: OPERATIV**

14. PLANE STRATEGJIKE PËR PUNËN E POSEDUESVE TË INFORMACIONEVE

PO
JO
LINKU

15. STRATEGJI PËR PUNËN E POSEDUESVE TË INFORMACIONEVE

PO
JO
LINKU

16. PLANE VJETORE DHE PROGRAME PËR PUNË

PO
JO
LINKU

17. A JANË TË VENDOSURA NË UEB FAQE PROPOZIMI I DOKUMENTEVE (PROPOZIMI I PROGRAMEVE, QËNDRIMEVE, MENDIMEVE, STUDIMEVE)

PO
JO
LINKU

18. A JANË PUBLIKUAR RAPORTET PËR PUNË TË CILAT I DORËZONI TEK ORGANET PËR MBIKQYRJE

PO
JO
LINKU

19. A PUBLIKONI RRJEDHJE STATISTIKORE QË NDIKON JETËN DHE SHËNDETIN E QYTETARËVE

PO
JO
LINKU

20. AKTE DHE MASA TË PUBLIKUARA DHE TË CILAT DALIN NGA KOMPETENCA DHE PUNA E POSEDUESIT TË INFORMACIONEVE

PO
JO
LINKU

21. PARAQITNI LINQET SE KU I PUBLIKONI INFORMACIONET SPECIFIKE (AKTGJYKIMET) PËR INSTITUCIONIN TUAJ

PO
JO
LINKU

22. A JANË TË PUBLIKUARA LLOJET E SHËRBIMEVE TË CILAT I JAPIN POSEDUESIT E INFORMACIONEVE

PO
JO
LINKU

23. ÇMIMORE PËR KOMPENSIME PËR DHËNIEN E AKTEVE REALE

PO
JO
LINKU

• **GRUPI I KATËRT: BUXHETI, PUNA FINANCIARE DHE FURNIZIMET PUBLIKE**

24. BUXHETI VJETOR PËR TRE VITET E FUNDIT

2022 PO/JO
2021 PO/JO
2020 PO/JO
LINKU PËR SECILIN VIT

25. LLOGARIA PËRMBYLLËSE PËR TRE VITET E FUNDIT

2021 PO/JO
2020 PO/JO
2019 PO/JO
LINKU PËR SECILIN VIT

26. RAPORTE FINANCIARE TREMUJORE PËR VITIN VIJUES

PO
JO
LINKU

27. A ËSHTË KRYER REVIZION NË INSTITUCIONIN TUAJ?

PO
JO

27.1.A ËSHTË PUBLIKUAR RAPORTI I REVIZIONIT

PO
JO
LINKU

28. A ËSHTË PUBLIKUAR PLANI VJETOR PËR FURNIZIME PUBLIKE

PO
JO
LINKU

29. A PUBLIKOHEN SHPALLJET PËR FURNIZIME PUBLIKE

PO
JO
LINKU

30. A PUBLIKOHET LAJMËRIMI PËR MARRËVESHJE TË NËNSHKRUAR

PO
JO
LINKU

Përgatiti: Oliver Serafimovski